ÖLÇÜLER

1 .
Aşağıdaki uzunluklardan en küçük olanı hangisidir?

A) 4 cm

B) 3 dm

C) 3 dam

D) 15 mm

2 .
Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?


A) 30 m  = 300 dm



B) 15 dm = 150 cm


C) 20 cm = 200 mm



D) 13 m   = 1300 dm

3 . 
3 m + 20 dm = .........cm eşitliğinde “.........” yere aşağıdakilerden 
hangisi gelmelidir? 


A) 23 cm

B) 320 cm

C) 500 cm

D) 230 cm

4 .
2000 dm= ..........? dam eşitliğinde noktalı yere aşağıdakilerden hangisi 

   
yazılmalıdır?


A) 200

B) 20


C) 2


D) 0,2

5 .
9 m ipin 750 cm’si kesip kullandık. Geriye kaç cm. ip kaldı.


A) 150

B) 15


C) 1.5


D) 250

6 . 
Dört katlı bir apartmanın birinci katı 7 m, diğer katların her biri 4.5’er metredir. Bu apartmanın yüksekliği  kaç hm’dir?


A) 0.205

B) 2.05

C) 20.5

D) 205

7 .
8 tane yarım metre ile 4 tane çeyrek metre kaç metre eder?


A) 2


B) 3


C) 4


D) 5

8 .
Aşağıdakilerden hangisi uzunluk ölçü birimi değildir?



A) cm


B) sn


C) m


D) km

9 .
Çevresi 400 m olan bir koşu pistini 5 defa koşan bir sporcu, kaç km.      

     
koşmuş olur?


A) 0.5


B) 20 


C) 2


D) 0.2

10.
250 cm, 500 mm’den kaç cm fazladır?


A) 200

B) 300


C) 250


D) 25

11.  
Aşağıdakilerden hangisi litre ile ölçülmez?


A) Süt


B) Benzin

C) elma

D) Su

12.
“3 l + 20 dl + 100 cl = ..............l” eşitliğinde “..........”yere kaç gelmelidir?


A) 4.2


B) 6


C) 15


D) 123

13.
5,000,000 lirayı, 500,000 liralıklar halinde bozdurursam, kaç tane   

      
500,000 liralığım olur?


A) 1000

B) 100


C) 10


D) 1

14.
Bu gün pazartesi ise, 30 gün sonra hangi günde oluruz?


A) Çarşamba

B) Perşembe

C) Cuma

D) Pazar

15.
Bir kg’ın  
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‘ü  kaç gramdır?


A) 1000

B) 500


C) 250


D) 125

16.
Aşağıdakilerden hangisi 2550 grama eşittir?


A) 2 kg. + 50 g
B) 2 kg. + 500 g
C) 2 kg. + 250 g
D) 2 kg. 550 g

17.
300 litrelik bir su deposundan 2500 cl su alınırsa depoda kaç l su kalır?


A) 275

B) 50


C) 2200

D) 297.5

18.
Duygu, 5 yıl önce 7 yaşında idi. Duygun 10 yıl sonra kaç yaşındadır?


A) 12


B) 15


C) 22


D) 2

19.
20 m2 + 200 cm2 = “.........”  dm2 eşitliğinde “........” yere hangisi gelmelidir?


A) 2002

B) 202


C) 22


D) 0.2

20.
    3 sa

44 dk

50 sn

      
+ 5 sa

39 dk

55 sn  



    ?                    ?                  ?


A) 8 sa.
83 dk.

105 sn.


B) 8 sa.
84 dk.

45  sn.


C) 9 sa.
24 dk.

45 sn.


D) 9 sa.
14 dk.

35 sn.
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